

$$\textcircled{1} \quad x \sqrt{5+y^2} dx + y \sqrt{4+x^2} dy = 0, \quad \begin{matrix} \sqrt{5+y^2} \neq 0 \\ \sqrt{4+x^2} \neq 0 \end{matrix}$$

$$\frac{x}{\sqrt{4+x^2}} dx + \frac{y}{\sqrt{5+y^2}} dy = 0$$

$$\int \frac{x dx}{\sqrt{4+x^2}} + \int \frac{y dy}{\sqrt{5+y^2}} = 0$$

$$\sqrt{4+x^2} + \sqrt{5+y^2} = C \quad - \text{ зар. интеграл.}$$

$$\textcircled{3} \quad y' = \frac{x+2y-3}{4x-y-3}$$

$x = m+a$; $y = n+b$ - замена. Знайдено сокращку a, b

$$\begin{cases} a+2b-3=0 \\ 4a-b-3=0 \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} a=3-2b \\ 4(3-2b)-b-3=0 \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} a=3-2b \\ 12-8b-b-3=0 \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} a=1 \\ b=1 \end{cases}$$

Замена: $x = m+1$; $y = n+1$.

$$n' = \frac{m+1+2(n+1)-3}{4(m+1)-(n+1)-3} \Rightarrow n' = \frac{m+2n}{4m-n}$$

$$\downarrow m \neq 0 \Rightarrow n' = \frac{1+2\frac{n}{m}}{4-\frac{n}{m}}$$

Замена:

$$\frac{n}{m} = u \Rightarrow n = um \Rightarrow n' = u'm + u$$

$$u'm + u = \frac{1+2u}{4-u}$$

$$u'm = \frac{1+2u-4u+u^2}{4-u} \Rightarrow u'm = \frac{u^2-2u+1}{4-u}$$

$$\frac{(4-u)du}{(u-1)^2} = dm \Rightarrow \frac{3du}{(u-1)^2} - \frac{(u-1)du}{(u-1)^2} = dm$$

$$-\frac{3}{u-1} - \ln|u-1| = m+C$$

$$-\frac{3}{\frac{n}{m}-1} - \ln\left|\frac{n}{m}-1\right| = m+C$$

$$-\frac{3m}{n-m} - \ln\left|\frac{n-m}{m}\right| = m+C$$

$$-\frac{3(x-1)}{y-x} - \ln\left|\frac{y-x}{x-1}\right| = x-1+C - \text{заральший інтеграл.}$$

$$(4) \quad y' + \frac{2x}{1+x^2} y = \frac{2x^2}{1+x^2} \quad ; \quad y(0) = \frac{2}{3}$$

Замінемо лінійне однорідне рівняння та знайдемо розв'язок ^{ївно} розв'язку.

$$y' + \frac{2x}{1+x^2} y = 0$$

$$y' = -\frac{2x}{1+x^2} y \Rightarrow \frac{dy}{y} = \frac{-2x dx}{1+x^2} \Rightarrow$$

$$\ln\left|\frac{y}{C}\right| = -\ln|1+x^2|$$

$$y = \frac{C(x)}{1+x^2} \quad - \text{заральший розв'язок лінійного однорідного}$$

$$y' = \frac{C'(x) \cdot (1+x^2) - 2x \cdot C(x)}{(1+x^2)^2}$$

$$\frac{C'(x) (1+x^2) - 2x \cdot C(x)}{(1+x^2)^2} + \frac{2x \cdot C(x)}{(1+x^2)^2} = \frac{2x^2}{1+x^2}$$

$$\frac{C'(x) (1+x^2)}{(1+x^2)^2} = \frac{2x^2}{1+x^2} \Rightarrow C'(x) = 2x^2 \Rightarrow C(x) = 2x^2 + C^*$$

$$y = \frac{\frac{2x^3}{3} + C^*}{1+x^2} \quad \text{Знайдемо } C^*$$

$$\frac{2}{3} = \frac{0+C^*}{1} \Rightarrow C^* = \frac{2}{3} \Rightarrow \text{решет.} = \frac{2}{3} \cdot \frac{x^3+1}{x^2+1}$$

$$\textcircled{6} \quad 3y' + 2xy = 2xy^{-2} e^{-2x^2}, \quad y(0) = -1$$

СТ. 3

$$3y^2 y' + 2xy^3 = 2x e^{-2x^2}$$

$$(y^3)' + 2xy^3 = 2x e^{-2x^2}$$

$$y^3 = z$$

$$z' + 2xz = 2x e^{-2x^2}$$

Знайдемо загальний розв'язок лінійного однорідного:

$$z' + 2xz = 0$$

$$\frac{dz}{dx} = -2xz \Rightarrow \frac{dz}{z} = -2x dx \Rightarrow \ln \left| \frac{z}{C} \right| = -x^2$$

$z = c(x) \cdot e^{-x^2}$, Знайдемо загальний розв. лінійного неоднорідного:

$$z' = c'(x) \cdot e^{-x^2} + c(x) \cdot e^{-x^2} \cdot (-2x)$$

$$c'(x) \cdot e^{-x^2} + c(x) \cdot e^{-x^2} \cdot (-2x) + 2x \cdot c(x) e^{-x^2} = 2x e^{-2x^2}$$

$$c'(x) = 2x e^{-2x^2} \cdot e^{x^2} \Rightarrow c'(x) = 2x \cdot e^{-x^2} \Rightarrow c(x) = -e^{-x^2} + C^*$$

$$z = (-e^{-x^2} + C^*) \cdot e^{-x^2} = -e^{-2x^2} + C^* \cdot e^{-x^2}$$

$$y^3 = -e^{-2x^2} + C^* \cdot e^{-x^2}$$

Знайдемо сталу C^* , щоб розв'язати задачу Коші і знайти частиний розв'язок

$$-1 = 1 + C^* \cdot 1 \Rightarrow C^* = -2. \text{ Отже,}$$

$$y = \sqrt{-e^{-2x^2} - 2e^{-x^2}} \quad - \text{ частиний розв'язок, або розв'язок задачі Коші}$$

$$(9) \quad xy' = \frac{3y^3 + 6yx^2}{2y^2 + 3x^2}$$

СТ. 4

скільки $x \neq 0$ (бо тоді $0 \neq 3$), то поділимо обидві частини на x

$$y' = \frac{3y^3 + 6yx^2}{2y^2x + 3x^3}, \text{ поділимо чисельник і знаменник на } x^3$$

$$y' = \frac{3\left(\frac{y}{x}\right)^3 + 6 \cdot \frac{y}{x}}{2\left(\frac{y}{x}\right)^2 + 3}$$

Зробимо заміну $\frac{y}{x} = u \Rightarrow y = ux \Rightarrow y' = u'x + u$

$$u'x + u = \frac{3u^3 + 6u}{2u^2 + 3}$$

$$u'x = \frac{3u^3 + 6u - 2u^3 - 3u}{2u^2 + 3} \Rightarrow u'x = \frac{u^3 + 3u}{2u^2 + 3}$$

$$\frac{du(2u^2 + 3)}{u^3 + 3u} = \frac{dx}{x}$$

$$\frac{u^2 du}{u(u^2 + 3)} + \frac{(u^2 + 3) du}{u(u^2 + 3)} = \frac{dx}{x}$$

$$\frac{1}{2} \ln(u^2 + 3) + \ln u = \frac{dx}{x}$$

$$\ln(u^2 + 3) + \ln u^2 = \ln(cx)^2$$

$$u^2(u^2 + 3) = (cx)^2$$

$$\frac{y^2}{x^2} \left(\frac{y^2}{x^2} + 3 \right) = (cx)^2$$

$$y^2(y^2 + 3x^2) = Cx^4$$

$$y \sqrt{y^2 + 3x^2} = Cx^3 \quad - \text{ загальний інтеграл.}$$

$$\left(\frac{1}{x^2} + \frac{3y^2}{x^4}\right) dx - \frac{2y}{x^3} dy = 0$$

$$\left(1 + \frac{3y^2}{x^2}\right) dx - \frac{2y}{x} dy = 0$$

$$y' = \frac{1 + \frac{3y^2}{x^2}}{\frac{2y}{x}}$$

Однородное μ -кв.

$$y = u(x) \cdot x$$

$$u'x + u = \frac{1 + \frac{3u^2 \cdot x^2}{x^2}}{2u \cdot x}$$

$$u'x + u = \frac{1 + 3u^2}{2u} \cdot \frac{1}{x}$$

$$u'x = \frac{u^2 + 1}{2u}$$

$$\frac{2u}{u^2 + 1} du = \frac{1}{x} dx$$

$$\int \frac{2u}{u^2 + 1} du = \int \frac{1}{x} dx$$

$$\int \frac{2u}{u^2 + 1} du = \left| \begin{array}{l} u^2 + 1 = t \\ dt = 2u du \end{array} \right| = \int \frac{dt}{t} = \ln t = \ln(u^2 + 1)$$

$$\ln(u^2 + 1) = \ln|x| + \ln C$$

$$\ln \frac{u^2 + 1}{x} = \ln C$$

$$\frac{u^2 + 1}{x} = C \Rightarrow u^2 = xC - 1$$

Получи

$$y^2 = x^2(xC - 1)$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(x-7)^{2n-1}}{(2n^2-5n)4^n}$$

Дослідимо ряд за ознакою Д'Аламбера.

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{u_{n+1}}{u_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(x-7)^{2n+1}}{(2n^2-5n)4^n} \cdot \frac{(2n^2-n+2)4^{n+1}}{(x-7)^{2n-1}} = \frac{(x-7)^2}{4}$$

Ряд збігається при $\frac{(x-7)^2}{4} < 1$,

$$(x-7)^2 < 4,$$

$$-2 < x-7 < 2$$

$$5 < x < 9$$

$$x \in (5; 9).$$

Дослідимо збіжність ряду на кінцях відрізка

$$x=5: \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-2)^{2n-1}}{(2n^2-5n)4^n} = - \sum_{n=1}^{\infty} \frac{2^{2n}}{(2n^2-5n)4^n} = - \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{4n^2-10n} \rightarrow$$

$$x=7: \sum_{n=1}^{\infty} \frac{2^{2n-1}}{(2n^2-5n)4^n} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{4n^2-10n} \rightarrow$$

Отже, даний ряд збігається при $x \in [5; 9]$.

16.10

Ст. 7

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n! (x+3)^n}{n^n}, [-5; -1].$$

Скористаємось ознакою Д'Аламбера.

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)! (x+3)^{n+1} \cdot n^n}{(n+1)^{n+1} n! (x+3)^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{x+3}{\left(1+\frac{1}{n}\right)^n} = \frac{x+3}{e}.$$

Поди шуканим мажорантним рядом буде $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{e n! (x+3)^n}{2 n^n}$.

Дійсно

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{u_{n+1}}{u_n} = \frac{x+3}{2}$$

$$\frac{x+3}{2} < 1$$

$$x < -1.$$

Отже, вік є збіжним на проміжку $[-5; -1]$ і

$$\frac{n! (x+3)^n}{n^n} < \frac{e n! (x+3)^n}{2 n^n}, \forall n.$$

Поди $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n! (x+3)^n}{n^n} \Rightarrow$ на $x \in [-5; -1]$ за ознакою Вейєрштрасса.

19.10 $(\operatorname{ch} 3x)|_{x=0} = 1$

$$(\operatorname{ch} 3x)' = \operatorname{sh} 3x|_{x=0} = 0$$

$$(\operatorname{ch} 3x)'' = (\operatorname{sh} 3x)' = -\operatorname{ch} 3x|_{x=0} = -1$$

$$(\operatorname{ch} 3x)''' = 0$$

$$(\operatorname{ch} 3x)^{(iv)} = 1$$

$$\operatorname{ch} 3x = 1 - \frac{3^2 x^2}{2!} + \frac{3^4 x^4}{4!} + \dots + \frac{(-1)^k 3^k x^{2k}}{(2k)!} + \dots$$

Поди

$$\frac{\operatorname{ch} 3x - 1}{x^2} = -\frac{3^2}{2!} + \frac{3^4 x^2}{4!} + \dots + \frac{(-1)^k 3^k x^{2k-2}}{(2k)!} + \dots$$